

— **Kmetje za šolo.** V Orlovi, ki ima 3256 duš, so kmetje ustanovili dekliški gimnazij. Gimnazij ima 8 razredov in 200 učenk. izmed katerih je 190 kmetskega rodu. Razun navadnih predmetov imajo tudi nauk o gospodinjstvu in uče se kuhati, da bi deklice, ki ostajajo doma, znale tudi domača opravila. 185 praznih učiteljskih mest se je napolnilo deloma s 109 gojenkami tega gimnazija.

— **Kralj starešina.** Te dni je umrla v Kodanju soproga slovitega slikarja danskega Jensena. Na krsti bil je tudi dragocen venec — s kraljevim imenom. Kralj je namreč že v mladosti podpiral nadepolnega slikarja in ko ga je nekega dne zapazil vsega otožnega, vprašal ga je po vzroku njegove tuge in zamolklosti. Mladi slikar pa je hiral — radi nesrečne ljubezni; njegova izvoljenka je bila iz plemenite hiše in njen oče je ni hotel dati plebejcu. Kralj ga je potolažil, izposloval je slikarju njegov ideal bil je celo pri ženitnini slikarjevi za starešino — in ko je slikarju zdaj umrla draga polovica — se je nekdanji starešina še nanjo spomnil z vencem na mrtvaško krsto.

— **Dobro se je zmuznil.** V Parizu se je bavila žena nekega hotelirja baš s svojo toaletto, ko je začula v svoji spalnici ropot. „Kdo je?“ je zaklicala. In pokazal se je njen najmlajši natak, zdrknil je na kolena ter jej začel praviti o svoji nepopisni ljubezni. Žena mu je grozila, da pokliče soproga, a natakar ie bil takoj pri volji, umakniti se, ter je le prosil lepo gospo, naj o tem molči. Popoldan pa je zmanjkalo natakarja, gospa hotelirka je bila v groznih skrbeh, mislila je, da se je natakar iz nesrečne ljubezni usmrtil. A kmalu je zapazila, da je izginilo iz njene spalnice 1500 frankov in mnogo drugih dragocenostij. Natakar je bil navaden, a jako prebrisan tat, ki se je rešil iz neprijetne situacije s tem, da je fingiral napram gospej hotelirki nesrečno ljubezen.

— **Zaupanje prezidenta Krügerja.** „Journalu“ poročajo iz Amsterdama: Bilo je nekaj dni po pogrebu Krügerjeve gospe, ko je le-ta prejel od svojih sorodnikov brzojavko, oddano v Laurencu Marquesu, s sledečo vsebino: „V nedeljo smo pokopali teto Sannijo; kaj naj storimo s hišo?“ Prezident Krüger je takoj odgovoril: „Berite v bukvah pregovorov v 7. poglavju, 19. in 20. vrsto“. Sv. pismo pravi na tem mestu: „Moža ni doma, podal se je na prav dolgo pot, možnjo z denarji je vzel seboj, in šele o polni luni (ob določenem času) se bo vrnil domov“. „Journal“ k temu dostavlja: „Kos tragike je tem, ker navedeni rek nam podaja prekrasen svit junaške in vedno upajoče duše starčka in njegovega neprelomnega zaupanja v končni srečni izid obupnega boja za svobodo in obstanek“.

— **Anglikanske lepe cerkve** na Angleškem so večinoma prazne. Da se doseže številnejše obiskovanje božje službe, poslužujejo se gg. pastori raznih sredstev. Tako je na pr. v City postavil ondodni duhoven v svoji cerkvi velik grafofon in kinematograf. V drugi cerkvi je vpeljal pastor večerno službo božjo, h kateri pridejo gospe v plesni opravi, gospodje v fraku z belo kravato, da se po končanem cerkvenem opraviilu odpelejo — na ples. Drug duhoven, pesnik, je povabil za jedno nedeljo ameriansko igralko gospo Brown Potterovo. Le-ta je stopila ua leco ter predavala nekaj „komadov“. Uboga anglikanska cerkev, ki mora svoje vernike vabiti k službi božji na take načine!

### Loterijske srečke.

V Lincu dne 5. oktobra t. l.: 72, 29, 8, 57, 84.

V Trstu dne 5. oktobra t. l.: 28, 50, 19, 22, 75.

V Pragi dne 9. oktobra t. l.: 84, 2, 74, 89, 72.

## 100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher,**  
Deutsche Gasse 8 Budapest. (10—10)

Da se zamore ceni bazarski ali tržni robi v okom priti, me je ena največjih švicarskih tovarn za uro pooblastila tako dolgo, da je kaj zaloge, kot reklamo, žepne ure prav fino izdelane skoraj **zastonj** prodajati. (14—15)

K vsaki uri se dobi  
usnjati tok in novoizumljeno  
pomanjšalno zrcalo **zastonj.**



K vsaki uri se dobi  
usnjati tok in novoizumljeno  
pomanjšalno zrcalo **zastonj.**

gld. 2:10 nikelnasta anker-remont. žepna ura s posrebernjeno francosko verižico in tokom.

gld. 4:20 prava srebrna remont ura s posrebrnjeno amor. žepno verižico in tokom.

gld. 4:70 prava srebrna remont. ura za dame s posrebrnjeno angleško verižico in tokom.

gld. 11.— prava 14karat zlata remont. žepna ura v lepi baržunasti škatulji in elegantno verižico.

**Za vsako uro se jamči 3 leta.**

Nepovoljne se zamenja ali denar nazaj pošlje, torej brez rizike. — Tem enaka naznanila so ponarejena. — Pošilja se proti gotovini ali po povzetju.

**E. Holzer**

tovarniška zaloga ur in zlatnine na debelo.

Založnik avstrijske c. kr. uradniške zveze itd.

**Krakov, Stradom 18.**

Avstrijsko.

Ilustrovani ceniki zastonj in franko.

Agentje se sprejmejo.